



2020年5月20日

各位

会 社 名 株式会社ANAP 代表者名 代表取締役社長 家高 利康 (JASDAQ・コード番号 3189) 問合せ先 執行役員経営企画部長 豊田 陽介 電話番号 03-5772-2717

2020年8月期株主優待制度の一部中止に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2020年8月末時点の株主優待制度につきまして、下記の通り一部を中止することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度一部中止の理由

当社は、株主皆様の日頃のご支援にお応えするとともに、当社株式の投資魅力を 高め、中長期に保有していただける株主様の増加を図ることを目的として、毎年8 月31日現在の当社株主名簿に記載または記録された1単元(100株)以上の株式を 保有されている株主様を対象として、株主優待制度を実施しておりました。

しかしながら、新型コロナウイルス感染症の拡大等による当社をめぐる経営環境をふまえ、2020年4月10日に開示いたしました「通期連結業績予想の修正及び配当予想修正に関するお知らせ」の通り、業績予想の下方修正、配当についても減配を余儀なくされている状況が続いております。

その中で株主優待制度についても、配当による利益還元を今後も安定的に実施していくことを優先し、事業環境の厳しい中で早期の黒字化を実現、更なる費用削減に努める必要があることから、一部を中止することといたしました。

当社は、株主の皆様に対する利益還元を経営の重要課題と認識しており、永続的な事業の成長、資本効率の最適化による株主価値の向上とともに、安定的な配当に努めてまいりたいと考えております。

今般の株主優待の中止に関しまして深くお詫びを申し上げますとともに、何卒ご 理解賜りますようお願い申し上げます。

2. 中止する株主優待制度の内容

(1) 対象となる株主様

2020年8月31日現在の株主名簿に記載または記録された1単元(100株)以 上保有の株主様

(2) 株主優待の内容

iTunesカード (3,000円分) の贈呈

※「ANAPオンラインショップ」で使用できる株主優待券につきましては継続しております。

以上